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Δημοσιεύτηκε στις 22-05-2019 στην κατηγορία Βιοτεχνικά Θέματα

Ανοίγει η πλατφόρμα για τις 120 δόσεις σε Ασφαλιστικά Ταμεία και Εφορίες

Δημοσιεύθηκε το νομοσχέδιο για τις 120 δόσεις στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως στο Τεύχος Α' 
73/17-05-2019. Η ηλεκτρονική πλατφόρμα για τις αιτήσεις για τη ρύθμιση αναμένεται να ανοίξει την 
ερχόμενη εβδομάδα.  
 Η είσοδος στην πλατφόρμα για τα ασφαλιστικά ταμεία θα γίνεται από την ιστοσελίδα του ΕΦΚΑ, 
www.efka.gov.gr. 
Αναφορικά με τα χρέη προς την Εφορία, η πλατφόρμα θα  μείνει ανοιχτή μέχρι τις 28 Ιουνίου 2019.
 

Ο οφειλέτης με τον ΑΜΚΑ και τον ΑΦΜ του θα εισέρχεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΦΚΑ
για να εξακριβώσει το ύψος του χρέους του. Κατόπιν, θα ενημερώνεται για το διπλό «κούρεμα» της 
βασικής οφειλής κατά περίπου 55% και των προσαυξήσεων κατά 85%.
Στην επόμενη σελίδα, θα βλέπει το τελικό ποσό που θα πρέπει να πληρώσει το οποίο θα είναι 
μειωμένο κατά στο 68% με 70% και τον αριθμό των δόσεων μέσα στις οποίες μπορεί να εξοφλήσει 
την οφειλή του καθώς και  το ύψος της μηνιαίας δόσης.
Αφού  ο οφειλέτης αποδεχθεί το ύψος της νέας μειωμένης οφειλής, θα προχωρήσει ηλεκτρονικά στην 
αποδοχή της νέας ρύθμισης της οφειλής του. Η ρύθμιση θα ενεργοποιηθεί με την πληρωμή της 
πρώτης δόσης και θα παραμείνει σε ισχύ όσο οφειλέτης είναι συνεπής.

 Μέσω της ιστοσελίδας της ΑΑΔΕ θα γίνεται η ένταξη στη ρύθμιση των χρεών προς την εφορία. Με 
τους κωδικούς του taxisnet, ο ενδιαφερόμενος θα μπαίνει στον κόμβο, θα επιλέγει ρυθμίσεις οφειλών 
και εκεί θα βρίσκει και τη νέα ρύθμιση των 120 δόσεων. Θα ενημερώνεται για το ύψος της οφειλής 
του και τις προσαυξήσεις με τις οποίες βαρύνεται αυτή η οφειλή.
Στη συνέχεια και εφόσον το εισόδημα υπερβαίνει τις 10.000 ευρώ, θα υπολογίζεται η φοροδοτική του 
ικανότητα. Με βάση το στοιχείο αυτό και με δεδομένο ότι η ελάχιστη μηνιαία δόση καθορίστηκε σε 
30 ευρώ και ο αριθμός των δόσεων ξεκινά από τις 18 και φθάνει τις 120, θα διαμορφώνεται ο 
αριθμός των μηνιαίων δόσεων που θα κερδίζει ο φορολογούμενος και φυσικά η μηνιαία δόση.

Αφού ολοκληρωθεί η αίτηση  θα αναρτάται ο αριθμός των μηνιαίων δόσεων και θα εκδοθεί  η 
Ταυτότητα Ρυθμισμένης Οφειλής βάσει της οποίας θα πρέπει να καταβληθεί εντός τριών εργάσιμων 
ημερών η πρώτη δόση της ρύθμισης.
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